

为工地运钢材 物流公司边运边偷

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 郭培权

远在安徽老家服刑的崔某没料到,他在浙江运作、自以为稳如泰山的“小九九”,事发不过两周,就栽在了长兴警方手里。

2021年年末,长兴警方接到城区一工地报案,称工地与第三方物流公司的货车司机产生纠纷,怀疑他利用送货之便,多次盗窃工地钢材。到场一了解,原来工地发现对方盗窃钢材后,尝试跟司机私了,但司机承认的盗窃数量、提出来的赔偿金额,跟工地的预估差距太大,谈不拢吵了起来,这才选择报警。

民警对工程方这种面对明确的刑事案件却尝试私了的做法进行了批评教育,随后把目光对准了这名司机。“当天司机拉过来的钢材,工地当场过磅,缺了5吨,所以他对盗窃行为是承认的,但他讲出来的作案细节却很值得怀疑。”民警说,比如他交代自己是在僻静的路边动的手,卸了5吨下来,卖给了收废品的人。5吨钢材,在没有重型吊机参与卸货的情况下,怎么可能手动卸货?又有哪个路边收废品的,有能力收走5吨钢材?面对这套漏洞百出的说辞,民警未动声色,只是让对方先回去,等待处理结果。

15年来第一张全家福

通讯员 宋可欣 本报记者 高敏

本报讯 看到15年未见的女儿,陈敬银激动不已,颤抖地拿出一沓动车票,“这么多年我一直没忘了你,错过了你的童年,希望今后还有机会补偿。”

近日,陈敬银和女儿,还有刚刚调解离婚的前妻杨丽华在宁波奉化法院江口法庭门口拍了一张照片,这是一家三口15年来第一张全家福。

2022年1月,湖南的杨丽华将一纸诉状送至江口法庭,起诉要求与分居14年的丈夫陈敬银离婚,女儿嘉儿继续由自己抚养。法官了解得知,双方于2002年经人介绍恋爱结婚,2004年育有一女嘉儿。后因夫妻摩擦、沟通不畅,杨丽华带着女儿回到湖南老家。期间,陈敬银多次打听消息并前往湖南寻找妻女,但都无功而返。

看着女儿渐渐长大,杨丽华为了给嘉儿和过去一个交代,2021年年底找到奉化法院。由于十多年断了联系,杨丽华只

数周的侦查与蹲守后,一个有组织、成体系、表面上是正规物流企业的工地钢材盗窃团伙浮出水面。

在安徽服刑、曾有盗窃钢材前科的崔某是团伙之首。“崔某这次入狱,目前看来跟本案无关。据我们跟当地法院了解,他是去年夏天在老家酒后闹事、袭警才被抓的。”民警说,在崔某运作下,这家公司已有十多辆大车,平时他们的司机一边正常作业,一边充当眼线。去年4月起,该公司司机为长兴这个工地服务,拉的钢材中有一种叫盘螺,一圈就重达数吨,只有专业吊机才能起重装卸。这本不是易偷的物件,但因之前该公司已有过同类盗窃“经验”,甚至在德清专门配置了一台用于作案的吊台,因此能“见机行事”。

比如长兴这个工地,司机们送了几次钢材后发现,工地对流程较为大意,运到的货直接卸下堆放,从未过磅确认。抓住这个漏洞,他们开始实施盗窃,从码头拉货后,半路悄悄运到德清的吊台处,每次也不偷多,就卸走几吨,工地仅凭肉眼观察很难发现问题。

据调查,单单去年上半年,崔某的公司就作案数十次,涉案数十万元。目前,本案大部分嫌疑人已到案,并被刑事拘留。



能提供陈敬银的身份证和户籍地,奉化法院江口法庭通过“共享法庭”协助送达功能,发动网格力量找到了陈敬银。

“我同意离婚,唯一的要求是见见嘉儿。”陈敬银说。在法官多次沟通下,日前杨丽华带着嘉儿来到江口法庭。见到陌生的父亲,嘉儿的眼眶红了。见她还有一点抗拒,法官主动拉着嘉儿谈心,做好疏导。最后,嘉儿与父亲含泪相拥,走失了15年的亲情终被寻回。

父母离婚后,嘉儿选择和母亲回湖南生活,但与父亲互留了联系方式,约定保持联系。三人和女孩的大伯在法庭门口合影,这才有了开头一幕。

(文中人名均为化名)

大货车司机一看反光镜 车尾竟挂着冒火的小车

通讯员 熊晓亮 本报记者 胡宗昊

本报讯 “杭新景高速千向2380附近,一辆大货车后栏板位置挂着一辆小车,小车前轮位置好像在冒火星!”近日,杭州高速交警五大队指挥中心接到过路司机的报警。

此时已是清晨近4时,指挥中心立刻对该路段进行视频巡查,同时通知附近警力查找。几分钟后,指挥中心接到了大货车司机的报警电话,他说从反光镜看到自己车辆尾部在冒烟,靠边停车后发现,车尾竟然挂着一辆车头着火的小车!此时,小车司机已经跑到护栏外面去了,但火势越来越大,而大货车上载有满满一车机械设备、汽车零部件等,货值四五十万元。

指挥中心询问消防部门得知,最近的消防人员赶到事发

车尾竟挂着冒火的小车

现场也要20分钟左右。与消防部门商量后,指挥中心作了一个大胆的决定:让大货车继续拖着小车往前开,开到2公里外的桐庐收费站内,小车司机则坐到大货车驾驶室里一同过来。

“车子往前开时,火是往后走的,能延缓大货车的着火时间。”听了交警的话,大货车司机放心多了,只用了5分钟,就将大货车拖着小车开到了桐庐收费站。消防人员马上作业,很快将火扑灭。

经调查,小车司机是从江苏张家港出发的,由于人有点疲劳,发生了追尾,撞上大货车尾部,随后车前轮位置冒出火星。而大货车司机对追尾一事毫无察觉,直至从反光镜里看到车尾在冒烟。所幸两名司机均无大碍,大货车车上货物也没多大损失。目前,事故还在进一步处理中。

90后全职太太遭家暴 起诉离婚

法院:被告支付家务补偿和精神损失费

本报记者 陈贞妃 通讯员 秀舟

本报讯 婚后成为全职太太,可不到2年婚姻就破碎,还遭受家庭暴力。90后吴女士向法院起诉离婚,并要求获得儿子的抚养权、全职太太的家务补偿以及家暴的精神损害赔偿。近日,嘉兴市秀洲区人民法院作出判决。

吴女士是河南人,在嘉兴打工时与离异的顾先生相识。尽管年龄相差18岁,二人却很快步入婚姻殿堂。2019年,吴女士生下一个儿子,自此成为一名全职太太,照顾家人的生活起居。丈夫婚后也为她开了一家足浴店,并登记在吴女士一人名下。无奈好景不长,两人婚后矛盾逐渐增多,有几次顾先生甚至对吴女士动了手。足浴店也因经营失败,欠下大量债务。

2021年10月,吴女士带着2周岁不到的儿子回了老家,并委托律师向法院起诉离婚。吴女士就儿子的抚养权、抚养费以及共同财产分割提出了要求,另外要求顾先生支付自己作为全职太太的家务补偿5万元,以及遭受顾先生家庭暴力的精神损害赔偿2万元。

顾先生对离婚没意见,但他表示,足浴店一直亏损,两人名下没有任何夫妻共同财产。离婚是双方的问题,自己并没有什么大的过错。而吴女士生下儿子后虽然全职在家,但自己特地请了月嫂,对方也没有承担多少家务,没有理由要求他支付家务补偿费及精神损害赔偿。至于儿子,他坚持要求交给他抚养,甚至不需要吴女士支付抚养费。

法院多次组织调解,但双方在儿子的抚养权和经济补偿问题上始终无法达成一致。

法院审理后认为,吴女士和顾先生均认为夫妻感情已彻底破裂并同意离婚,故对解除双方婚姻关系,法院予以支持。两人的儿子未满2周岁,且长期跟随吴女士共同生活,吴女士也没有法律规定不适宜直接抚养子女的情形,由吴女士抚养更为适宜,但顾先生应承担一定的抚养费并有依法探望的权利。

家务补偿方面,法院认为双方婚后虽经营足浴店,但吴女士以照顾家庭为主,并无工作和收入来源,对家庭子女负担了更多义务。结合顾先生在双方分居期间已支付吴女士部分抚养费,酌情判决顾先生给予吴女士经济补偿3万元。

此外,双方均认可在婚姻关系存续期间有数次因冲突导致互相推搡的行为,尤其是2021年9月16日顾先生的行为造成吴女士受伤。对此警方曾对顾先生作出《家庭暴力告诫书》,故判决顾先生赔偿吴女士精神损害抚慰金1万元。因吴女士提交的证据不足以证明双方存在可以分割的夫妻共同财产,对其要求分割夫妻共同财产的请求,法院不予支持。

**风雨中送伞
征途上护航**

PICC 中国人民保险



中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对浙江天河高新金属材料有限公司等3户债权公开竞价转让公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对浙江天河高新金属材料有限公司等3户债权进行公开竞价转让,截至2021年9月20日,该资产包债权总额为人民币47259.857742万元,其中债权本金为人民币33507.545548万元(利息计算截止2021年9月20日,之后的利息依据借款合同计算,但有法院判决则以生效的法院判决书内容为准)。截至基准日2021年9月20日前,该3户债权已收回的权利、权益和利益归中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司所有,不转让买受人。

处置方式:通过淘宝资产处置平台进行公开竞价转让。

资产包中每户债权具体情况及竞价规则、竞价参与方式、日程安排请投资者登录淘宝资产处置平台(<https://zc-paimai.taobao.com/>)、长城公司网站(<http://>)

www.gwamcc.com/或与我分公司有关部门接洽查询。

竞买人资格:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告有效期限:自本公告发布日起至竞价结束止。

交易条件:一次性付款

竞价日期为2022年3月22日10时至2022年3月23日10时止(延时的除

外)。起拍价23000万元,保证金4000万元,增价幅度50万元或其整数倍。

本公告发布有效期限内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置活动的举报。

特别提示:以上信息仅供参考,长城公司不对其承担任何法律责任。

联系人:陈经理 联系电话:0571-85167871

联系人:蒋经理 联系电话:0571-87067795

联系地址:杭州市邮电路23号长城资产大楼5楼 邮政编码:310006

分公司纪检监察部门联系人:于经理 联系电话:0571-85063618

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司

2022年3月9日

单位:人民币元

本次交易基准日:2021年12月31日

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司与俞燕债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司与俞燕签订的《债权转让协议》,中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司已将其对下列借款人及其担保人享有的权利(包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权)依法转让给俞燕。中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司特通知各债务人及担保人(或义务承担人),从通知之日起向俞燕履行相关义务。俞燕

作为上述资产的受让方,现通知要求债务人及担保人或义务承担人,从通知之日起向俞燕履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决书所确定的义务。

特此公告。

联系电话:13989479117 0571-83892576

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司

俞燕

2022年3月9日

单位:人民币元

本次交易基准日:2021年12月31日

序号	原债权银行	债务人	本金余额	利息(暂计算至2016年1月8日)	保证人	抵押物	诉讼情况	代垫费用
1	平安银行	新魁液压技术有限公司(已破产终结)	18335510	4987720.91	杭州市金鼎化学制品有限公司(已破产终结)、杭州华宏机械工具有限公司、杭州港维科技有限公司、徐永江、王水娟	无	已执行	0

注:截至2021年12月31日,上述债权本金18335510元,利息(暂计算至2016年1月8日)4987720.91元(上述债权中的债权本金、利息为内部数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准)。清单中的连带责任保证人、抵押人的担保范围等信息与事实不符的,以签署的合同和法律生效文件为准。